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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ακούστε τα παιδιά σας – 
χαρίστε τους χρόνο» – Συνεχίζονται οι 
κατασκηνώσεις της Ι.Μ.Δ.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στις κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος στον Άγιο Λαυρέντιο Πηλίου βρέθηκε, για ακόμη 
μία φορά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος, 
προκειμένου να παραστεί στη γιορτή λήξης της Β΄ 
κατασκηνωτικής περιόδου. Υπεύθυνος της περιόδου ήταν ο 
Αρχιδιάκονος π. Ιάκωβος Πρώιας, ενώ Πνευματικός Σύμβουλος 
ήταν ο Αρχιμ. π.Ιγνάτιος Αναγνωστόπουλος.
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Στην ομιλία του ο Σεβαμιώτατος, στάθηκε στο βαθύ αποτύπωμα που αφήνει η 
εμπειρία της κατασκήνωσης στις ψυχές των παιδιών επισημαίνοντας ότι «Μια 
βδομάδα είναι. Κι όμως σφραγίστηκε η ζωή των παιδιών σας. Ό,τι κι αν κάνουν 
από δω και πέρα, κάποιες στιγμές θα στρέφουν το μυαλό τους εδώ… θα θυμούνται 
τις προσευχές, τη Θεία Λειτουργία, τους φίλους τους, τις στιγμές αληθινής 
χαράς». Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος τόνισε την αξία της κοινής ζωής, της 
προσφοράς και της πειθαρχίας που καλλιεργούνται στην κατασκήνωση τονίζοντας 
ότι « τα παιδιά έμαθαν να μοιράζονται, να γελούν, να κλαίνε, και να τα 
ξαναβρίσκουν. Να ζουν με τον Χριστό, που είναι μαζί τους σε όλη τη ζωή. Αυτός 
είναι ο θησαυρός της κατασκήνωσης». Παράλληλα, κάλεσε τους γονείς να 
συνεχίσουν αυτό που ξεκίνησε στην κατασκήνωση, μέσα στο σπίτι «Ακούστε τα 
παιδιά σας. Χαρίστε τους χρόνο. Βάλτε τα να σας πουν εμπειρίες, να 
τραγουδήσουν, να σας ζητήσουν να κάνετε μαζί προσευχή. Αυτό είναι το δώρο σας 
προς αυτά».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει θερμά τον Αρχιδιάκονο π. 
Ιάκωβο Πρώια, ο οποίος, όπως είπε, «μεγάλωσε μέσα στην κατασκήνωση και 
ανέλαβε με προσευχή και αφοσίωση να υπηρετήσει τα παιδιά». Υπήρξε μαθητής και 
με πίστη επέλεξε να ακολουθήσει τον δρόμο της διακονίας. «Έφερε αυτό το 
αποτέλεσμα που και εμένα με συγκίνησε», ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
Σεβασμιώτατος. Κλείνοντας, ευχαρίστησε όλους όσους εργάστηκαν για τη φετινή 
περίοδο και ευχήθηκε αυτό το έργο να συνεχιστεί και να δυναμώνει χρόνο με τον 
χρόνο.

Τη σκυτάλη αναλαμβάνουν από σήμερα 14 Ιουλίου έως την Δευτέρα 21 Ιουλίου, τα 
κορίτσια Δημοτικού υπό την ευθύνη της κ. Γεωργίας Λύτρα.



   



















 

 


